
PERIODO D'IMPOSTA 2022 

1202 FISICHE IRPEF - SCHEMA RIEPILOGATIVO DEI REDDITI E DELLE RITENUTE 

genzia Codice fiscale 
is. ntrate 

I TIPO DI REDDITO | REDDITI (cal. 1) : PERDITE col. 2) RITENUTE (col. 3) 

i gati i Rigo importo Rigo Importo Rigo : Importo 

1. Dorminicali - Quadro RA RAZ3 col. 71 00 

2 | Agrari - Quadro RA RA23 col. 12 ,00) 
3 | Fabbricati - Quadro RB RB10 col 43 + col 18 ,00 

4 RCS col. 5 7831000 

5 | Lavoro dipendente - Quadro Re | RCS ,00 

6 i Saggio 26528 00 
RE 25 RE 25 

7 Lavoro autonomo - Quadro RE se positivo xi se negativo oo RE 26 oo 

8 i Impresa in contabilità ordinaria + RE 101 RF 102 
Quadro RF 00 bia De 

Impresa in contabilità semplificata - RG 37 9 | Quadro RG RG 36 col. 6 

“ib 00 oo 
| 

RS33 + RS40 
10) Imprese consorziate - Quadro RS _ LM44 

,00) 

11| Partecipazione - Quadro RH pifi os peattiva eat Rts 
RH18 col. 1 ETRNRTRR o 

VEL: si a Da se po di patio coni 00 — ,90 

(Ph di natura finanziaria - SR | 
12 | Quadro RT vic ul | oi RT404 vo 

43 RL3 col. 2 | RL3 col. 3 

MESI IS i 00 86 

14 RL4 col. 2 RL4 col. 5 

nn n ee (00 00 

45 | Altri reddili - Quadro RL RL19 RL20 
1230000 80) 

46 RL22 col. 2 RL23 col. 2 

4 ,00 ,00: 

47 RL30 + RL22 col. 1 RL31 
thik ,00 Ret) 

48 | Allevamento - Quadro RD RDG RDS 
,00 60 

Tassazione separata 
19 | (con opzione tassazione ordinaria) RM46 col. 1 RM15 col. 2+ 

e pigeoramento presso terzi - Quadro RM ,00 RM23 col, 3 001 

| LC1 col. 5, 
28 | Locazione Cedolare - Quadro LC in valore assoluto, 

$e minore di zero 

30 | TOTALE REDDITI TALE PERDIT | pone thai TOTA E |. Riportare nol rigo 
90610,00 i È 26) RN33 col.4 I 26528 09) 

31 | DIFFERENZA (punto 30 col. 1 — punto 30 col. 2) 90610 00 

32 REDDITO MINIMO {RF58 col. 3 + RG26 col. 3 + RH7 col. 1) 
Riportare nel rigo RNT col. 4. ,00 

REDDITO sen eae 
Se il punto 32, ri È punto 31 — REST col. 16. 

33 pia areal apie ute ddan ha adire e 32 dimiuito 
d'italia © del rigo RS37 col. 18. 

Pipe nd go RN? oo 8. 9061000 

RISERVATO AI CONTRIBUENTI CHE HANNO COMPILATO SIA IL PUNTO 32 (REDDITO MINIMO) 

SIA IL RIGO RN1 COL. 2 (CREDITO D'IMPOSTA PER FONDI COMUNI E CREDITO ART. 3, D.LGS. N. 147/2015) 

34 | REDDITO ECCEDENTE IL MINIMO (punto 30 col, 1 - punto 32) 00 
t : 

35 | = Se il pumtos4 è maggiore o uguale al punto 30 col, 2, il residuo perdite compensabili è uguate a zero a pertanto non tieve essere compliata fa col. 3 det rigo RN1 
= Se if punto 34 è minore dei punto 30 coi, 2 calcolare: Punto 30 col. 2 — punto 34 

| Riportare net rigo RNÎ coi. 3 ne mit dell'importo da Indicare ne igo RN co. 2 00) 
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